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Pina kauft einen Pullover  

Pina ist       in     (1) einem Geschäft, weil sie einen neuen Pullover braucht. Sie zieht  

            einen         (2) blauen Pullover in Größe 42 an. Er passt Pina,           aber          (3) er steht 

ihr nicht. Er               ist            (4) zu dunkel. Ein roter Pullover gefällt Pina             sehr          (5) 

gut. Leider passt der rote Pullover nicht,              weil            (6) er zu weit ist. Pina probiert ihn 

in             Größe         (7) 40 an. Der passt ihr sehr gut, er ist nicht zu groß               und             (8) 

nicht zu klein. Pina schaut auf den Preis und freut                sich           (9). Der Pullover ist auch 

nicht zu             teuer          (10).  

  

1 a) an   2 a) ein   3 a) oder 

 b) auf    b) einen    b) aber 

 c) in    c) einem    c) _______ 

             
             

4 a) ist   5 a) sehr   6 a) weil 

 b) hat    b) viel    b) warum 

 c) _______    c) _______    c) dass 

             
             

7 a) große   8 a) oder   9 a) mich 

 b) Größe    b) und    b) dich 

 c) größer    c) aber    c) sich 

             
             

10 a) teuer           

 b) teurer           

 c) _______           

             
 


